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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 03/2026 

 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às nove horas, realizou-se 

terceira reunião ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS), referente 

ao biênio 2025/2027, de forma virtual pela plataforma Google Meet. A reunião contou com 

a presença dos seguintes participantes: a presidente Evelise Donizete Rosa e os conselheiros: 

Sônia Fiorini de Noronha, Maria Natália de Paula Corneta, Ingrid Barbosa Lopes Ribeiro, 

Rosinéa de Fatima Fernandes Valentim Gomes, Iovanca Fayeza Uala Borges, Maria de 

Lourdes Oliveira Juvêncio, Alessandra Cristina Fernandes Massuia, Lucas Vieira Dutra, 

Daniella Navela Tomé, Renata Martins, Larissa Maria Caetano, Josiane Mattielo, Silvana 

Moraes Gonçalves Pirolla, Alexandro Bachiega Simões, Benedito Osvaldo Ramos, 

Rosenilda Alves Santos e Sonia Felipe. Estiveram presentes ainda, como convidados: 

Barbara Isabelle Silva, representante do setor Financeiro do Departamento de Assistência 

Social, Carla Stivalli, representante do CIEE, Irmã Maria Luiza Menezes, representante do 

Oratório Padre Donizete, Francieli Marcondes, representante da ABRAPEC, Thiago Selem, 

representante da Cáritas, Charlene C. S. Gonçalves, representante do Lar São José, Priscilla 

Gimenes B. de Oliveira, representante do Lar Santo Antônio, Andréia Seguraço Bernardes 

do Nascimento, representante da Associação São Francisco – Casa Santa Bakhita  e a 

Secretária Executiva dos Conselhos de Direitos, Jéssica Damaglio Camelo. Justificaram 

ausência os conselheiros: Francine Rezende Zoquetti e Larissa de Vasconcellos Ledesma. A 

reunião foi iniciada por Evelise agradecendo a presença de todos os presentes e passando a 

palavra para Bárbara, para que apresentasse a reprogramação de saldos do ano de 2025 para 

o exercício de 2026. Bárbara primeiramente solicitou a Evelise que falasse sobre a comissão 

de Financiamento, que verificou as contas do exercício anterior. Evelise e Alessandra 

pontuaram que foi bastante extenso, mas que estava em conformidade com a documentação 

apresentada. Informaram também que há uma ata dessa reunião da comissão, na qual relatam 
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como foi procedida a análise da documentação. Dando prosseguimento, Bárbara iniciou com 

a reprogramação do Recurso Federal, esclarecendo os valores conforme seguinte: 

ACESSUAS, Conta 49.399-6, R$ 16.510,55 (dezesseis mil quinhentos e dez reais e 

cinquenta e cinco centavos); CAD (Cadastro Único), Conta 49.402-X, R$ 23.670,65 

(vinte e três mil seiscentos e setenta reais e sessenta e cinco centavos); Proteção Social 

Básica – PSB, Conta 49.406-2, R$ 88.645,36 (oitenta e oito mil seiscentos e quarenta e 

cinco reais e trinta e seis centavos); Proteção Social Especial (MAC - Média e Alta 

Complexidade), Conta 53.484-6, R$ 77.345,89 (setenta e sete mil trezentos e quarenta e 

cinco reais e oitenta e nove centavos); PROCAD, Conta 65.940-1, R$ 22.317,75 (vinte e 

dois mil trezentos e dezessete reais e setenta e cinco centavos). Dando continuidade, 

explanou sobre o Recurso Estadual, que seriam reprogramados conforme o saldo 

apresentado em 31/01/2026, conforme o seguinte: Proteção Social Básica – PSB, Conta 

72.716-4: R$ 65.573,69 (sessenta e cinco mil quinhentos e setenta e três reais e sessenta e 

nove centavos); Proteção Social Especial média e alta complexidade – PSE MAC, Conta 

72.717-2, R$ 46.689,81 (quarenta e seis mil seiscentos e oitenta e nove reais e oitenta e um 

centavos); Benefício Eventual – BE, Conta 72.718-0, R$ 15.194,78 (quinze mil cento e 

noventa e quatro reais e setenta e oito centavos); Vigilância Socioassistencial – VSA 

(custeio), Conta 72.353-3, R$ 11.903,85 (onze mil novecentos e três reais e oitenta e cinco 

centavos); Vigilância Socioassistencial – VSA (investimento), Conta 72.607-9, R$ 

8.641,04 (oito mil seiscentos e quarenta e um reais e quatro centavos); FEAS VSA, Conta 

75.469-2, R$ 34.129,66 (trinta e quatro mil cento e vinte e nove reais e sessenta e seis 

centavos). Em ambos os casos, Bárbara esclareceu pontualmente como cada recurso poderia 

ser utilizado, sendo custeio, material de consumo, material permanente, pagamento de 

entidades, cursos e benefícios eventuais (cestas, passagens e funerais), além de destacar a 

devolução de dois valores, referentes a rendimentos das contas: sendo a conta 60.805-X, o 

valor de R$ 14,26 (catorze reais e vinte e seis centavos) e a conta 61.590-0, o valor de R$ 
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26,24 (vinte e seis reais e vinte e quatro centavos). Evelise questionou se poderiam ser feitas 

capacitações voltadas para as OSCs e o conselho, ao qual Bárbara informou que o conselho 

poderia fazer uma comissão que especificasse as necessidades, e assim, após alinhar as 

necessidades junto ao Setor Financeiro, o Departamento poderia providenciar a capacitação. 

Após a apresentação, Bárbara colocou a reprogramação para apreciação, análise e aprovação 

dos presentes, o qual foi aprovado por todos os conselheiros. Prosseguindo a reunião, Evelise 

solicitou que Jéssica apresentasse os grupos de visitas para renovação da certificação, que 

foram aprovados pelo conselho conforme segue: GRUPO 1: Ana Claudia, Alessandra, 

Evelise e Alexandro, com as OSCs: Oratório Padre Donizetti, CIEE e CAS Perpétuo 

Socorro. GRUPO 2: Joice, Francine, Iovanca e Daniella, com as OSCs: APPD São 

Francisco de Assis, APAE e AVAPED. GRUPO 3: Larissa Ledesma, Benedito, Sonia 

Noronha e Gabriel, com as OSCs: ABRAPEC, Cáritas (Residências Inclusivas I e II), 

CAACCH. GRUPO 4: Josiane, Ingrid, Valeria e Larissa Caetano, com as OSCs: Lar 

Vicentino São José, Lar São Vicente de Paulo e Centro Dia do Idoso – CDI (Ágape). 

GRUPO  5: Maria de Lourdes, Renata, Rosinéa e Sonia Felipe, com as OSCs: CAMID, 

Casa Santa Bakhita (Associação São Francisco) e Acolhimento Noturno (Casa Rosa - 

Ágape). GRUPO 6: Silvana, Lucas e Rosenilda, com as OSCs: AEHA, Lar Pequeno Vicente 

e Lar Santo Antônio. Foi solicitado que se crie um grupo de whatsapp para cada comissão 

de visitas, para que se organizem da melhor forma para retirarem os processos no 

Departamento de Assistência Social. Silvana questionou se poderia ser utilizado o carro do 

Departamento de Assistência Social para as visitas, o qual Jéssica informou que, sendo 

solicitado com antecedência, pode-se verificar a disponibilidade do veículo. O próximo 

ponto de pauta foi a reunião do Conselho para o próximo mês, que será descentralizada e 

realizada no CRAS Resedás. Os conselheiros farão um café comunitário no dia, levando algo 

para partilhar. Evelise perguntou quais membros gostariam de integrar a comissão para 

conversar com Bárbara, os quais se candidataram: Francieli Marcondes, Sonia Felipe, 
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Josiane, Alexandro, Benedito e Rosenilda. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada, e eu, Jéssica Damaglio Camelo, secretária executiva dos conselhos de direitos, 

lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pela presidente. 

 

 

Evelise Donizete Rosa 

Presidente do CMAS 

 

 

Jéssica Damaglio Camelo 

Secretária Executiva dos Conselhos de Direitos 

 

 


